



## **Состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по итогам работы за 2017 год**



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу под председательством руководителя Следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Ивана Владимировича Логиновских состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления, на котором подведены итоги работы за 2017 год и определены задачи на 2018 год.

В заседании коллегии приняли участие Федеральный инспектор по Архангельской области и НАО Костин Илья Валерьевич, прокурор Архангельской области Наседкин Виктор Анатольевич, и.о. председателя Архангельского областного суда Григорьев Дмитрий Анатольевич, заместитель начальника полиции (по оперативной работе) УМВД России по Архангельской области Бауман Станислав Сергеевич, первый заместитель начальника



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

Регионального управления ФСБ России по Архангельской области Пресняков Дмитрий Валерьевич, руководители территориальных следственных отделов управления, а также руководители и сотрудники структурных подразделений аппарата Следственного управления.

Открыл работу коллегии руководитель Следственного управления Иван Логиновских, который отметил, что основные усилия коллектива управления были сосредоточены на оперативном, а главное - качественном расследовании уголовных дел. Акцентировал внимание сотрудников на сокращении сроков расследования, количестве приостановленных уголовных дел, на обеспечении законности и неукоснительном соблюдении прав и свобод человека и гражданина при приеме, регистрации и проверке сообщений о преступлении, возбуждении и расследовании уголовных дел, а также совершенствовании взаимодействия с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами.

Как отметили выступавшие главы надзорного ведомства и Архангельского областного суда, Следственное управление решает важные задачи в укреплении стабильности общественно-политической, социально-экономической и криминогенной обстановки в регионе.

В 2017 году на территории региона зарегистрировано 19 193 преступления, что на 4% меньше, чем в 2016 году. Показатель раскрываемости преступлений составил 60,1%, при этом превышает как прошлогодний показатель (59,4%), так и процент раскрываемости в целом по Российской Федерации (55,7%) и по Северо-Западному Федеральному округу (54,2%). Возросла раскрываемость убийств (с 91,5% до 94,0%) и преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (с 94,2% до 96,4%). Раскрыты все совершенные изнасилования.

В производстве следователей находилось 2 691 (2 379, или +13,1%) уголовное дело. Окончено 1341 уголовное дело (1169, + 14,7%), число обвиняемых по направленным в суд уголовным делам – 1152 человека.

Благодаря комплексу совместно принятых мер, новых форм и методов работы, а также применению новой криминалистической и иной специальной техники раскрыто 62 преступления прошлых лет, из них 45 направлены в суд, раскрыто 9 убийств, 3 факта причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и изнасилование.

Принятыми мерами удалось возместить ущерб, причиненный преступлениями, в размере более 300 млн. рублей. По окончанным уголовным делам наложен арест на имущество на сумму более 310 млн. рублей. Прделана значительная работа, направленная на возмещение причиненного ущерба по налоговым преступлениям, в результате чего с учетом штрафов и пеней подозреваемые (обвиняемые) уплатили в бюджет 185 млн. рублей.

Руководитель управления также отметил, что в 2018 году должен существенно повыситься уровень предварительного следствия, и поставил перед сотрудниками Следственного управления задачи, которые предстоит решить.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

В завершении работы коллегии руководитель Следственного управления Логиновских И.В. торжественно наградил ряд сотрудников почетными грамотами, благодарностями, вручил нагрудный знак «За службу закону» следователю по особо важным делам отдела по расследования особо важных дел Вадиму Харитонову, который раскрыл дерзкое убийство автовладельца в гаражном кооперативе на пр. Дзержинского в Архангельске, совершенное в 2015 году. На причастных лиц следователю удалось выйти в ходе расследования другого заказного убийства. Оба обвиняемых осуждены к длительным срокам лишения свободы.

### Изображения



09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1201723>